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Δελτίο Τύπου 

Καταγραφή ζημιών από τα πρόσφατα καιρικά φαινόμενα στο Δήμο 

Γορτυνίας 

 

 

Σε καθεστώς αυξημένης εγρήγορσης βρίσκεται ο Δήμος Γορτυνίας, μετά τις 

παρατεταμένες και έντονες βροχοπτώσεις που πλήττουν την περιοχή από τον 

Ιανουάριο του 2026 έως και σήμερα, προκαλώντας φθορές και προβλήματα 

σε υποδομές και ιδιοκτησίες σε πολλές Δημοτικές Κοινότητες. 

 

Ο Δήμαρχος Γορτυνίας Ευστάθιος Κούλης, με επιστολή του προς τους 

Προέδρους των Δημοτικών Κοινοτήτων, ζητά την άμεση και αναλυτική 

καταγραφή των ζημιών που έχουν προκληθεί εντός των διοικητικών τους 

ορίων, προκειμένου να διαμορφωθεί σαφής εικόνα της έκτασης των 

επιπτώσεων και να δρομολογηθούν οι απαραίτητες διαδικασίες 

αποκατάστασης. 

 

Ειδικότερα, καλούνται οι Πρόεδροι να αναφέρουν. 

 

-Ζημιές σε βασικές υποδομές κοινής ωφέλειας και ιδιοκτησίες, όπως δίκτυα 

άρδευσης, ύδρευσης και ηλεκτροφωτισμού, επαρχιακούς, δημοτικούς και 

αγροτικούς δρόμους, κατοικίες και καλλιεργήσιμες εκτάσεις. 

 

-Κατολισθήσεις, πλημμυρικά φαινόμενα και συγκέντρωση φερτών υλικών. 



 

-Κάθε άλλη ζημιά που απαιτεί άμεση παρέμβαση 

 

Η καταγραφή αφορά αποκλειστικά ζημιές που προέκυψαν κατά το διάστημα 

εκδήλωσης των πρόσφατων βροχοπτώσεων και οι οποίες βρίσκονται σε 

εξέλιξη, με σαφή αναφορά στη θέση και στο είδος της βλάβης. Για τη 

διευκόλυνση της αξιολόγησης, ζητείται όπου είναι εφικτό η αποστολή 

συνοδευτικού φωτογραφικού υλικού. 

Παράλληλα, έχει ήδη συγκροτηθεί, με την υπ' αρ. πρωτ. 1.610/16.02.2026 

(ΑΔΑ: 93ΦΠΩ90-ZB9) Απόφαση Δημάρχου και σύμφωνα με την ΚΥΑ 

2335/2024 (ΦΕΚ 937/Β/08.02.2024), η αρμόδια Επιτροπή Καταγραφής 

Ζημιών σε Υποδομές και Αποτίμησης Ζημιών από Φυσικές Καταστροφές στο 

Δήμο Γορτυνίας. 

 

Η Επιτροπή αποτελείται από: 

 

Τον κ. Απόστολο Αποστολόπουλο, Αντιδήμαρχο Γορτυνίας, αρμόδιο για τη 

λειτουργία της Τεχνικής Υπηρεσίας, ως Πρόεδρο. 

 

Τον κ. Δημήτριο Κουτσιάδη, ΠΕ Πολιτικό Μηχανικό, υπάλληλο της Τεχνικής 

Υπηρεσίας, ως μέλος. 

 

Τον κ. Γεώργιο Παπαπέτρου, ΤΕ Μηχανολόγο – Μηχανικό, υπάλληλο της 

Τεχνικής Υπηρεσίας, ως μέλος. 

 

Τον κ. Δημήτριο Κοντό, ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών, υπάλληλο της Τεχνικής 

Υπηρεσίας, ως μέλος. 

 

Έργο της Επιτροπής είναι η επιτόπια αυτοψία και η αναλυτική καταγραφή των 

ζημιών σε υποδομές αρμοδιότητας του Δήμου, η εκτίμηση του κόστους 

αποκατάστασης, η συγκέντρωση των απαιτούμενων δικαιολογητικών και η 

προετοιμασία πλήρους φακέλου, σύμφωνα με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο. 

Παράλληλα, θα συνταχθεί ο προβλεπόμενος Πίνακας Καταγραφής Ζημιών σε 



Υποδομές ΟΤΑ που έχουν πληγεί από φυσική καταστροφή, με συνοπτική 

περιγραφή, χωροθέτηση και τεκμηρίωση των πληγεισών υποδομών. 

 

Ο Δήμος επισημαίνει ότι, στο πλαίσιο των διαθέσιμων πόρων και των 

επιχειρησιακών του δυνατοτήτων, θα είναι εφικτή η υλοποίηση των 

παρεμβάσεων που θα δηλωθούν, θα αξιολογηθούν και θα ιεραρχηθούν βάσει 

της κρισιμότητας και της αναγκαιότητάς τους. 

 

Οι αναφορές των Προέδρων θα πρέπει να αποσταλούν έως την Τρίτη 24 

Φεβρουαρίου 2026, στην κα Παναγιώτα Κέτσου, Συνεργάτιδα του Δήμου – 

Τεχνική Υπηρεσία, είτε τηλεφωνικά στο 27953 60513 είτε μέσω ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου. 

 

Η Δημοτική Αρχή καλεί όλους τους αιρετούς εκπροσώπους των Κοινοτήτων 

σε άμεση και υπεύθυνη ανταπόκριση, ώστε με συντονισμό, διαφάνεια και 

τεκμηρίωση να διασφαλιστεί ο ορθός προγραμματισμός των αναγκαίων 

ενεργειών και η ταχύτερη δυνατή αποκατάσταση των ζημιών, με γνώμονα την 

ασφάλεια των πολιτών και τη στήριξη της τοπικής κοινωνίας. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 


